
令和6年度学校評価アンケート(教職員)

1. 教育目標及び努力点の具体化が図られ、その達成のための教育活動が適切に行われている。

2. 年間行事計画は適切である。

3. 特例校に対応した体制の整備が進んでいる。

4. 部活動以外でホームページ等による本校からの情報発信は適切に行われている。 

33

４　よくあてはまる 11

３　あてはまる 21

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 10

３　あてはまる 21

２　あまりあてはまらない 2

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 7

３　あてはまる 15

２　あまりあてはまらない 8

１　あてはまらない 3

４　よくあてはまる 13

３　あてはまる 17

２　あまりあてはまらない 3

１　あてはまらない 0

5. 本校は地域と連携を図り、地域の活性化に貢献している。

6. 学年経営についての共通理解が図られ、ホームルーム経営が適切に行われている。

7. 家庭との相互連絡、協力関係等が図れている。 

8. 観点別学習状況を工夫して評価している。

４　よくあてはまる 13

３　あてはまる 19

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 11

３　あてはまる 22

２　あまりあてはまらない 0

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 15

３　あてはまる 17

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 9

３　あてはまる 21

２　あまりあてはまらない 3

１　あてはまらない 0



9. 図書館は、生徒が利用しやすい環境が整っている。

10. 本校の生徒会活動、委員会活動では、生徒の主体性を尊重した指導をしている。

11. 本校の部活動およびホームページ等による情報発信は適切に行われている。

12. 服装頭髪指導が適切に行われている。

４　よくあてはまる 17

３　あてはまる 15

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 17

３　あてはまる 15

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 12

３　あてはまる 16

２　あまりあてはまらない 5

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 9

３　あてはまる 18

２　あまりあてはまらない 5

１　あてはまらない 1

13. 交通安全指導が適切に行われている。 

14. 欠席・遅刻・早退等の指導が適切に行われている。

15. いじめ・体罰防止の対策や対応などが適切である。

16. 心身の健康状態の把握や健康指導が適切に行われている。

４　よくあてはまる 14

３　あてはまる 19

２　あまりあてはまらない 0

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 9

３　あてはまる 17

２　あまりあてはまらない 6

１　あてはまらない 1

４　よくあてはまる 11

３　あてはまる 20

２　あまりあてはまらない 2

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 12

３　あてはまる 20

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0



17. 校内の清掃指導や環境整備指導は適切である。

18. 校内の施設設備の安全管理等はよくなされている。 

19. 各学年の段階に応じた進路指導及びキャリア教育が適切に行われている。

20. 進学情報・就職情報（パンフレット等）や受験情報（受験報告書等）の収集・整理と活用がよく行われている。

４　よくあてはまる 7

３　あてはまる 23

２　あまりあてはまらない 3

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 8

３　あてはまる 24

２　あまりあてはまらない 1

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 15

３　あてはまる 17

２　あまりあてはまらない 0

１　あてはまらない 0

４　よくあてはまる 13

３　あてはまる 20

２　あまりあてはまらない 0

１　あてはまらない 0

21. PTA活動に対して保護者は協力的である。

４　よくあてはまる 10

３　あてはまる 19

２　あまりあてはまらない 4

１　あてはまらない 0


